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Half of Canadians don't believe they'll get vaccinated by September:
poll

69 per cent blame Trudeau government for COVID-19 vaccine pitfalls

By Veronica Appia Toronto.com
Tuesday, February 16,2021

More than half of Canadians do not have faith in the federal government's plan to vaccinate
the country against COVID-19 by September 2021, according to a recent poll.

The survey, conducted by Leger and the Association for Canadian Studies, found that 51 per
cent of Canadians do not believe the government will meet its goal to administer vaccines to
the entire population who wants them by the end of September.

As well, 69 per cent said the federal government is more to blame for Canada's vaccine delays
than individual provincial governments, due to its challenges in obtaining doses.

The results of the poll, released Feb. 15, came three days after Prime Minister Justin Trudeau
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